ITpunoxenue N 2
CMETA
Pacxoa0B Ha OPraHH3ALHIO H POBEEHHE
Kenckoro Yemnuonara
MexpernonanbHoi Jloourennckoii Backer6o/bHoii JInrn
CEBEPO-3AIIA.
Ce3zon 2018-2019 rr.

COpeBHOBaHI/IH IIPOBOAATCA Ha OCHOBAaHHUH OTACIIBHOTO IHonoxenus.

1. Pacuer konuuecTBa urp B 2 Kpyra:
— 10 xomang B rpynne = 90 urp

2. JloroBop Ha apeHAy UI'POBOT0 CIIOPTUBHOIO 3aJIa:
1,5 gaca Ha urpy x 2000 py6./gac = 3000 py6./urpa
—3000 py6./urpa x 90 UIPa =......ccevivriiireiniiniinieniinannnn, 270000 py6.

3. CynencTBO OTHOM UIPhI OCYLIECTBISIOT 6 Cyeii:
(800+800+400+400+400+400) py6. = 3200 py6./urpa
—3200 py6. x 90 urp =
= 288000 py6. x 1,3 (K03(. Ha HAIOTH) =.....ceeevrrerreeerenennne. 374400 py®.

4. Bpad U afMHUHHCTPATOP:
(400+400) py6./urpa = 800 py6./urpa
— 800 py6./urpa x 90 urp =

=72000 py0. X 1,3 =i, 93600 py®.
5. MHdopmanuonHas paboTa, peructpaius KOMaHI

Y UT'POKOB, HarpaXAEHUE, MEAUKAMEHTBI U TIP. =..........cuveenen.. 12000 py®6.
(T & E:1 1) €:D103 03 (8 o F: 1021 (0 D1 1 R O 0 py6.

Bcero nesieBbiX B3HOCOB Ha OpraHU3alMIO U TPOBEIEHUE
copeBHOBaHUi npu 10 koMaHax B rpymnre
COCTABIISACT ..vvvurennnneennnnennnn. 750000 py®6.

IIpumeyanmue:

Ecny HM OOUH UTPOK KOMaH/bl, 3asBuBLIeiics B ueMnuonatr MJIBJI «Cesepo-
3anany», He yyacTByeT B yemnuoHate Cankr-IletepOypra, Hesckoii uru u ITABB
3TOr0 CE30Ha, TO B3HOC C TAKOH KOMaH/Ibl COCTAaBIISET ABAALATDH ThICcSY pPy0Jieii.

IIpe3uaent ponna pa3BuTHs
JouTeabckoro cnopra «HeBckmiiy

Al 'A. Ca30HeHKo




